             Противодействие коррупции

ВАШИ ДЕЙСТВИЯ В СЛУЧАЕ ВЫМОГАТЕЛЬСТВА ИЛИ ПРОВОКАЦИИ ВЗЯТКИ (ПОДКУПА)
вести себя крайне осторожно, вежливо, без заискивания, не допуская опрометчивых высказываний, которые могли бы вымогателем трактоваться либо как готовность, либо как категорический отказ дать взятку или совершить подкуп
внимательно выслушать и точно запомнить поставленные Вам условия (размеры сумм, наименование товаров и характер услуг, сроки и способы передачи взятки, форма коммерческого подкупа, последовательность решения вопросов)
постараться перенести вопрос о времени и месте передачи взятки до следующей беседы или, если это невозможно, предложить хорошо знакомое Вам место для следующей встречи
поинтересоваться у собеседника о гарантиях решения вопроса в случае дачи взятки или совершения подкупа
не берите инициативу в разговоре на себя, больше «работайте на прием», позволяйте потенциальному взяткополучателю «выговориться», сообщить Вам как можно больше информации.

Если вы приняли решение согласно своей гражданской позиции, совести и жизненному опыту, у вас возникают два варианта действий:
Первый вариант - прекратить всякие контакты с вымогателем, дать понять ему о Вашем отказе пойти на преступление и смириться с тем, что важный для Вас вопрос не будет решен, а вымогатель будет и дальше безнаказанно измываться над людьми.
Второй вариант - встать на путь сопротивления взяточникам и вымогателям, исходя из четкого понимания, что только всем миром можно одолеть это зло, что человек в любых ситуациях должен сохранить свое достоинство и не становиться пособником преступления.
Если Вы избираете второй вариант – Вам следует обратиться с имеющейся информацией о коррупционных действиях в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края, в правоохранительные органы: прокуратуру, Федеральную службу безопасности, полицию.
Устные сообщения и письменные заявления о преступлениях принимаются в правоохранительных органах независимо от места и времени совершения преступления круглосуточно.
В дежурной части органа внутренних дел, приемной органов прокуратуры, Федеральной службы безопасности Вас обязаны выслушать и принять сообщение в устной или письменной форме, при этом Вам следует поинтересоваться фамилией, должностью и рабочим телефоном сотрудника, принявшего сообщение.
В правоохранительном органе Вам обязаны выдать талон-уведомление с отметкой о регистрации сообщения (заявления), в котором указываются сведения о сотруднике, принявшем сообщение, его подпись, регистрационный номер, наименование, адрес и телефон правоохранительного органа.
Полученное от Вас сообщение (заявление) в правоохранительном органе должно быть незамедлительно зарегистрировано и доложено вышестоящему руководителю для осуществления процессуальных действий согласно требованиям Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Вы имеете право выяснить в правоохранительном органе, кому поручено заниматься исполнением Вашего заявления и требовать приема Вас руководителем соответствующего подразделения для получения более полной информации по вопросам, затрагивающим Ваши права и законные интересы.
В случае отказа принять от Вас сообщение (заявление) о вымогательстве взятки Вы имеете право обжаловать эти незаконные действия в вышестоящих инстанциях (районных, краевых, федеральных), а также подать жалобу на неправомерные действия сотрудников правоохранительных органов в Генеральную прокуратуру Российской Федерации, осуществляющую прокурорский надзор за деятельностью правоохранительных органов и силовых структур.
В сообщении о факте вымогательства взятки укажите: место, время, лиц, вымогающих взятку, при каких обстоятельствах вымогалась взятка, сумму взятки, время и место и иные условия, о которых вы договорились с лицом, вымогающем у Вас взятку.


ПРАВОВАЯ ОСНОВА
ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ
Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ
"О противодействии коррупции".
СКЛОНЕНИЕ СПЕЦИАЛИСТА К СОВЕРШЕНИЮ КОРРУПЦИОННЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ
Факты обращения к специалисту в целях склонения к совершению коррупционных действий, а так же коррупционные действия специалиста, могут повлечь последствия для гражданина, а равно для специалиста, в рамках Уголовного законодательства Российской Федерации.
ОТКРЫТОСТЬ и ДОСТУПНОСТЬ -
ОСНОВА ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ
Президентом Российской Федерации, обозначено одно из приоритетных направлений, как противодействие коррупции, в связи с чем значительное внимание уделяется антикоррупционной деятельности.
Статьей 13 Федерального закона «О противодействии коррупции» определена ответственность физических лиц за коррупционные правонарушения, где указано: Граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства за совершение коррупционных правонарушений несут уголовную, административную, гражданско-правовую и дисциплинарную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Физическое лицо, совершившее коррупционное правонарушение, по решению суда может быть лишено в соответствии с законодательством Российской Федерации права занимать определенные должности государственной и муниципальной службы.
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image1.jpeg
Y70 3TO 3HAUUT

— 370 OTCYTCTBME NOPAROUHOCTH
M 4ECTHOCTH (0CO6EHHO NIORBEPIENHOCTD
BIATONNHKYECTRY); HCNONbIOBAHKE
AOMKHOCTHOFO NONONEHHA
ANIA NONYHEHM BLIrOABI HEWECTHBIM NyTEM.
Koppynuws — 310 3noynotpeGnenme
CIYKEGHBIM NONOXEHHEM ANA AMHHOR BBITORLI.

BKoppwauums

€My 3TO KacaeTcs ? YeTbipe NpUUMnHb

Bornacio ouenkam Beemmnproro Ganka, poCTa Koppynuuu:
©NEroAHO B MHPE PACTONHTENBHO

PacXOAYETCA OANH TPHANWOH e
nonnapos ($1,000,000,000,000). sl m:."uwm"’“ “‘""
60TaeT HeI(PEKTHBHO M MM
Koppynuus npusoaut k p‘ueonnAuuo HaitTh cnoco6

YMeHbUIEHNIO 60raTCTBa CTPAHbI | gocrineHMA cROMX Ueneil Ges yuera
M CHIDKEHWIO YPOBHS JM3HN. | CYeCTBYIOWIEro NOPRAKA W 3aKOHOB.

Koppynuus oxassisaer Ha Bac BosaeiicTane,
R@Ne ecnk Bbi He CTankuBaeTech

- Ovcyrcrame nogoTueTHOCTH |
C iuitiiipe irnc.Tar. Kop arTvsel ABNAETCA CNEACTBMEM NpeXAE BCero
MewaeT GUSHECY, KOTOPbIi He MOMXeT OTCYTCTBMA TPAHCNAPEHTHOCTH, &
YCNewHOo pasBuBaTLC B KOPPYMNMPOBaHHOI TalOKe CNaGoit NPaBONPUMEHHTENLHOMH
cucTeme, uTo BeaeT Kk REATeNLHOCTBIO.
Nnoxan MoTneauns. Hanpumep, korpa
€o3naeT yCnoBMA AN TOro, 4To6bl NloaM,
Y KOTOPAIX €CTh ACHbIW W CBRSH, HUHOBHWK NONYAET CTONLKO,
MOF/IH USMEHSTE 3AKOHBI W NIOCTaHOBNEHHS UTO €My He XBATAeT Ha MM3Hb
TOCYAaPCTBENHBIX OPraHoB B + WM KOTAA Y Hero oTcyTCTBYeT
WHTepecax; YBEPEHHOCTL B 3aBTPALINEM AN,
OH [IONIONHAGT CBOW AOXOALI BIATKAMM.
K npasuTenscrey.
B onpeaeneHNbIX CHTYaUMAX W
o6cronTenscraax 06biuHbIe NloAK
[Cornacriolucenenosanmiokoraalcrpansi] AT ‘
G G LA,
[iocyaapciBennEielaoxontle)
jnepcneauseleospacratorfelieTsipelpasaly
(U720 GULEZYEO) (oI GLEXISS GIsy

RERNIENRE IR WA Eaeie Gheipee,





